

Подія/

"Фінансово грамотна молодь — майбутнє України!"

Під таким гаслом 27 грудня 2012 року відбулася традиційна студентська благодійна акція "Аукціон надій", яку організував Університет банківської справи Національного банку України. Благодійний захід проведено вже всьоме, проте вперше у столиці – в приміщенні Київського національного академічного театру оперети.

Мета сьомого благодійного "Аукціону надій" — допомогти дітям, позбавленим батьківського піклування, отримати необхідні кожному громадянину в сучасному світі початкові знання у сфері фінансів. Не секрет, що вихованці сиrotинців та шкіл-інтернатів є одним із найбільш соціально та економічно незахищених прошарків населення. Позбавлені родини, вони не мали у кого перейняти елементарні навички користування грошима та їх заощадження, раціонального планування особистого бюджету, прийняття доцільних та ефективних рішень у сфері власних фінансів. Брак таких знань робить їх легкою здобиччю шахраїв, нечистих на руку організаторів фінансових пірамід та інших махінацій. Натомість володіння азами фінансової грамотності має забезпечити від серйозних помилок у дорослому самостійному житті, додати впевненості в мінливому фінансовому світі, допомогти у майбутньому стати фінансово стабільними, незалежними, навчитися захищати власні права як споживачів фінансових послуг. "Даючи людям фінансові знання, ми даємо їм ключі до заможного життя та захищаємо їхні права, — наголосила голова Студентської дорадчої ради Інституту

магістерської та післядипломної освіти УБС НБУ Ольга Лактіонова. — Особливо це важливо для тих, хто зростає без батьків". Отож, організатори сьомого "Аукціону надій" закликали всіх небайдужих меценатів і благодійників подати руку допомоги сиротам.

На зібрані під час благодійної акції кошти буде видано комплекти навчально-методичної літератури — посібники і робочі зошити з дисципліни "Фінансова грамотність" для учнів 10-х класів шкіл-інтернатів і сиrotинців, яких в Україні налічується 321 та в яких навчаються понад десять тисяч учнів цієї вікової категорії. Колективом Університету банківської справи НБУ також будуть проведені відкриті лекції — вступ до курсу "Фінансова грамотність" та передані комплекти посібників і робочих зошитів для використання у навчальному процесі.

Програма благодійного заходу складалася з кількох цікавих подій. У фойє Київського театру оперети, де знаходиться мала сцена, проходив так званий тихий аукціон, на який було виставлено понад 50 лотів: картини, книги, ікони, монети, вироби декоративно-ужиткового мистецтва тощо. Кожен охочий мав можливість їх оглянути, ознайомитися зі стартовою ціною та письмово зазначити свою

(крок аукціону — 200 гривень). Той, хто запропонував найвищу ціну, ставав власником лота. Найдорожче вдалося продати книгу "Гроші України" з автографом першого віце-прем'єра міністра України Сергія Арбузова, карбовану посрібнену копію відомої фрески Леонардо да Вінчі "Таємна вечеря", надану благодійним фондом "Україна 3000", срібну монету "Видатні гетьмани України", емітовану острівною країною Ніуе і надану на аукціон банком "Хрещатик", та картину "Богдан Ступка" від львівського фотомитця Сергія Смирнова. Учасники аукціону не оминули увагою лоти, надані Патріархом Української греко-католицької церкви Блаженнішим Святославом та попереднім очільником УГКЦ, одним із моральних авторитетів України Любомиром Гузаром, видавництвом Івана Малковича "А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА", картини художників братів Савченків, Олени Осадчої, учня Данила Нарбути — Олексія Філоненка, Дарини Скринник-Миськи, Віктора Ковтуна, Юрія Шкрюби, незрячого художника Юрія Ломова. Вкотре підтримали студентські ініціативи відомі українські майстри Микола та Олександра Теліженки, завдяки яким на торги було виставлено вишиваний рушник та вити-



На фото зліва направо: Олександра Теліженко, Анжела Кузнцова, Тамара Смовженко.



Учасники тихого аукціону придивляються та прицінюються до лотів.



Одні з найдорожчих лотів аукціону: монета "Видатні гетьмани України", книга "Гроші України", копія фрески Леонардо да Вінчі "Тамна вечеря".

нанку, а полтавська майстриня Ольга Коп'як представила чоловічу вишиту сорочку.

Ще з десяток кошків із сувенірами, солодощами, жіночими прикрасами, речами ручної роботи було розіграно в лотерею, що відбувалася в протилежному фойє театру, залі "Рояль". Придбавши за 100 гривень лотерейний квиток, можна було випробувати прихильність фортуни. Значну частину благодійних коштів отримано і від продажу квитків на виставу "Містер Ікс", яку подарували учасникам аукціону актори Київського театру оперети.

У результаті проведення сьомого "Аукціону надій" було зібрано 236 тисяч гривень. Уже під час благодійного заходу студенти Університету банківської справи вручили перші подарунки – комплекти посібників і зошитів з "Фінансової грамотності" вихованцям Бучанської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. Є сподівання, що зібраних на аукціоні коштів вистачить, аби вповні реалізувати задумане і забезпечити такою літературою решту вихованців інтернатів і сиротинців України.

Ректор Університету банківської справи НБУ **Тамара Смовженко**, звертаючись до учасників благодійного заходу, нагадала, що саме науково-педагогічні працівники Університету банківської справи за підтримки Національного банку та Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, зокрема Інституту інноваційних технологій і змісту освіти, а також проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) "Розвиток фінансового сектору" (FINREP) розробили навчальну програму і комплекти навчально-методичної літератури з курсу "Фінансова грамотність", який уже другий рік поспіль викладається учням 10-х класів. Нині цим факультативним предметом у вигляді семирічного дослідно-експериментального проекту охоплено більше трьох тисяч учнів

10-х класів у більш як сімдесяти середніх загальноосвітніх навчальних закладах України. Є плани й надалі поширювати фінансову грамотність серед населення. Нинішня благодійна акція – черговий крок у цьому напрямі, а також підтримка найменш захищених дітей. На переконання ректора університету, правильні рішення, вміле управління власними коштами та розумна ощадливість допоможуть молодим українцям поліпшити свій добро-



У залі, де проходив тихий аукціон, панувала святкова атмосфера.

бут у майбутньому і змінять їхню долю на краще.

Завідувач сектору Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України **Наталія Забуга** висловила надію, що навчальний курс "Фінансова грамотність" надалі розширюватиметься й охоплюватиме все більше учасників. Адже фінансова грамотність, фінансова культура, фінансове виховання – це те, що ніні необхідне кожній людині, яка є активним учасником світових цивілізаційних процесів.

Студентство і науково-педагогічний колектив Університету банківської справи НБУ висловили щире подяку всім меценатам і благодійникам, котрі надали лоти на сьомий "Аукціон надій", і тим, хто їх придбав. А також адміністрації Київського на-

ціонального академічного театру оперети, у приміщенні якого і відбувалося це дійство.

Нагадаємо, "Аукціон надій" – масштабний благодійний захід, який щороку, починаючи з 2006-го, проводять студенти Університету банківської справи НБУ. Проект неодноразово був відзначений на виставках соціальних проектів, зокрема є одним із переможців конкурсу "Благодійник року – 2011". За час проведення студентської акції на благодійні цілі зібрано загалом понад 1 мільйон 200 тисяч гривень. Завдяки цим коштам вдалося обладнати мультимедійно-комп'ютерний клас у школі соціальної реабілітації міста Городка, придбати інкубатор екстра-класу для Львівського пологового будинку № 1, відновити дерев'яну церкву в селі Кути Буського району Львівщини, розпочати очищення русла річки Віль-

шанка на Черкащині, обладнати спеціальною електроакустичною апаратурою реабілітаційний кабінет у Харківському обласному спеціалізованому загальноосвітньому навчально-виховному закладі для дітей з вадами слуху та відкрити перший Центр соціокультурної реабілітації для сліпих у Львівській спеціалізованій бібліотеці імені Тараса Шевченка Українського товариства сліпих.

Студентська благодійна акція "Аукціон надій" переконає, що творити добро може кожен. Головне – повірити, що його велика сила допомагає долати всі життєві негаразди і дарує справжню радість буття добрій людині.



Юрій Матвійчук,
"Вісник НБУ".
Фото **Марії Мороз.**